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Kluki, dnia 16.09.2021 r.

INFORMACJA dla Wykonawcow nr 7

Dotyczy: Postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego

»Budowa odnawialnych Zrédet energii na terenie Gminy Kluki” w formule ,,zaprojektu;j i wybuduj”

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019r. Prawo zamdwieri publicznych (Dz. U.
2 2021 r. poz. 1129 - dalej ustawy) udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1:

Zamawiajacy W celu potwierdzenia spetnienia przez Wykonawce warunkéw udzialu w postepowaniu zada zlozenia wraz z
oferta, przedmiotowych $rodkéw dowodowych tj. ,,Wykaz oferowanych instalacji" wskazujac, ze jest to zlacznik do SWZ. W
zataczonej dokumentacji przetargowej ani w rozdziale XVI SWZ , Zataczniki stanowiace integralna, czesé Specyfikacji (SWZ)"
nie znajduje sie takiego zafacznika jak ,Wykaz oferowanych urzadzer”. Bardzo prosimy o zataczenie brakujacego
zalacznika lub wskazanie jakie informacje majg, znalezé sie w wymaganym wykazie oferowanych urzadzen, ktdry
Wykonawca jest zobowigzany zlozy¢ wraz z oferta,

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga dostarczenia wraz z oferta kart katalogowych modutéw fotowoltaicznych, inwertera fotowoltaicznego
oraz kolektora solarnego oraz zalacza wzdr zatacznika — wykaz oferowanych instalagii.

Pytanie 2:

Zgodnie z zatacznikiem nr 2 Wzdr umowy: ,,Wykonawca zobowigzany jest do wymiany urzadzen na nowe, w szczeg6lnosci
opraw LED tak, aby urzadzenia spelnialy wymagania okreslone w dokumentacji oraz by efekt ekologiczny zostat osiagniety”.
We wzorze umowy Zamawiajacy kilka razy nawiazuje do dostarczanych opraw o$wietleniowych. Pragniemy zwrdci¢ uwage,
ze postepowanie dotyczy budowy instalacji kolektoréw stonecznych oraz instalacji fotowoltaicznej. Prosimy o potwierdzenie,
ze w zakresie postgepowania nie nalezy dostarczenie opraw o$wietleniowych a zapisy we wzorze umowy dotyczace opraw
zostaly zamieszczone omylkowo. Prosimy o usuniecie niewiazacych zapiséw wzoru umowy, ktére nie dotycza
prowadzonego postepowania.

OdpowiedZ:
Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 6 dla pakietu pytan nr 4

Pytanie 3:
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy nie wymaga zlozenia wraz z oferta dokumentéw dotyczacych oferowanych
urzadzen/elementow.

OdpowiedZ:
Zamawiajacy wymaga dostarczenia wraz z oferta kart katalogowych modutéw fotowoltaicznych, inwertera fotowoltaicznego
oraz kolektora solarnego oraz zatacza wzdr zalacznika — wykaz oferowanych instalacji.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy dopuszcza podgrzewacz cieplej wody uzytkowej o klasie energetycznej B lub C, ale o lepszym
wspolczynniku przewodnosci ciepinej izolacji zbiornika, maksymalnie 0,020 W/mK przy AT=10 [°C] oraz maksymalnie 0,020
WImK przy AT=30 [°C]?

OdpowiedzZ:
Zamawiajacy nie wyraza zgodny na zmiane i podtrzymuje stawiane wymagania.

Pytanie 5:
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Prosimy o potwierdzenie, Zze Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie systemowego rurociggu solarnego z rurg przewodowa,
ze stali nierdzewnej INOX DN16 o grubosci Scianki 0,18 mm w izolacji z wiékna poliestrowego PES o grubosci min. 13 mm
oraz parametrem lambda 0,035 W/(mK) w temp 0°C, zabezpieczonej w ptaszczu ochronnym chronigcym przed UV.

Odpowiedz:
Dopuszczamy, z zastrzezeniem, ze spelnia ono wymagania aktualnych norm i przepiséw prawa przywotanych m.in. w
odpowiedzi na pytanie z dn.24.08.2021.

Pytanie 6:
Prosimy o potwierdzenie, ze zakup i montaz zaworu antyskazeniowego lezy po stronie mieszkarica.

OdpowiedZ:
Ninigjsze prace objeta jest przedmiotem zamdwienia i leza po stronie Wykonawcy.

Pytanie 7:
Prosimy o potwierdzenie, ze zakup materialdw i podiaczenie gérnej wezownicy z wymaganym osprzetem lezy w gestii
Wihasciciela Budynku.

OdpowiedzZ:
Ninigjsze prace objeta jest przedmiotem zamdwienia i leza, po stronie Wykonawcy.

Pytanie 8:
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy wymaga modutéw fotowoltaicznych o tolerancji mocy w zakresie od 0 do +4,99%.

OdpowiedZ:
Zamawiajacy dopuszcza moduly fotowoltaiczne o tolerancji mocy w zakresie -0/+5[%]

Pytanie 9:
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dopuszcza moduty fotowoltaiczne o ilosci ogniw min. 120.

Odpowiedz:
Dopuszczamy

Pytanie 10:

Prosimy o zrezygnowanie z konkretnych wartosci pradow i napiec lub poszerzenie zakreséw parametréw Vm, Im, Voc dla
moduléw fotowoltaicznych. Okreslenie konkretnych wartosci istotnie wplywa na ograniczenie mozliwosci zastosowania
wiekszosci modutéw fotowoltaicznych dostepnych na rynku. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dopuszcza odchyiki
od zakreséw parametrdw Vm, Im, Voc pod warunkiem spelnienia pozostalych minimalnych wartosci dla modutéw
fotowoltaicznych.

Odpowiedz:
Zamawiajacy rezygnuje i usuwa z wymagari stawianych modutom fotowoltaicznym wartosci: Napiecie jalowe Voc [V],
Napiecie maksymalne Vm [V], Maksymalne natezenie pradu Im [A]

Pytanie 11:
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy wymaga modutéw fotowoltaicznych o wspdlczynniku straty temperaturowej Pm w
zakresie od -0,35%/°C do 0.

OdpowiedZ:
Potwierdzamy

Pytanie 12:
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Prosimy o potwierdzenie, Ze Zamawiajacy wymaga modutéw fotowoltaicznych o wspétczynniku straty temperaturowej Voc w
zakresie od -0,28%/°C do 0.

OdpowiedZ:
Potwierdzamy

Pytanie 13:
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dopusci inwerter fotowoltaiczny o sprawnosci europejskiej min. 97,8%.

Odpowiedz:
Parametr sprawnosci dla falownika na poziomie powyzej 98% dotyczy sprawnosci maksymalne;.

Pytanie 14:
Prosimy o potwierdzenie, ze uzyskanie ewentualnej opinii kominiarskiej przy prowadzeniu przewodéw przez wolny kanat
technologiczny - np. kanat wentylacyjny lezy po stronie Uzytkownika.

Odpowiedz:
Uzyskanie opinii kominiarskiej lezy po stronie Wykonawcy.

Pytanie 15:
Czy Zamawiajacy potwierdza, ze w przypadku montazu instalacji w lokalizacji innej niz dach budynku mieszkalnego, to w
gestii mieszkarica jest przygotowanie podfoza oraz wykonanie fundamentéw pod konstrukcje wsporcza?

Odpowiedz:
W przypadku montazu instalacji na gruncie przygotowanie podioza, wykopy i obcigZenia dla konstrukcji objete sa
przedmiotem zamdwieni i leza po stronie Wykonawcy.

Pytanie 16:
Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku gdy konstrukcja dachu nie pozwala na montaz kolektorw stonecznych, czy paneli
fotowoltaicznych to w gestii mieszkarica lezy jego wzmocnienie.

Odpowiedz:
Potwierdzamy

Pytanie 17:
Prosimy o potwierdzenie, Ze wykonanie instalacji odgromowej nie jest w zakresie postepowania

OdpowiedZ:

Na dachu budynku, na ktérym zostanie zamontowana instalacja fotowoltaiczna istnieje instalacja odgromowa. Na etapie
projektowania nalezy wzia¢ pod uwaga jej dostosowania do wspélpracy z instalacja fotowoltaiczna. Ewentualna
przebudowa lezy po stronie wykonawcy.
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